



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Prevence vzniku infekce v místě chirurgického výkonu u pacientek v perioperačním období

**Autor práce:** Mgr. Klára Kolářová

**Studijní program/studijní obor:** 5345T035 Specializace ve zdravotnictví/  
Perioperační péče v gynekologii a porodnictví

**Akademický rok:** 2020/21

**Vedoucí práce:** PhDr. Magda Taliánová, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	A	B	C	D	E	F
<i>Výstižnost abstraktu</i>	X					
<i>Úvod práce</i>	X					
<b>Teoretická část</b>						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>	X					
<i>Členění a návaznost kapitol, provázanost s průzkumnou/praktickou částí*</i>	X					
<i>Práce s odbornou literaturou, současný stav poznání</i>	X					
<b>Metodika</b>						
<i>Cíle práce</i>	X					
<i>Výzkumné/průzkumné otázky, event. hypotézy</i>	X					
<i>Vhodnost a správnost použitých metod*</i>	X					
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>		X				
<b>Prezentace a interpretace výsledků</b>						
<i>Správnost, přesnost</i>	X					
<i>Přehlednost, jasnost*</i>	X					
<b>Diskuze</b>						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>	X					
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky*</i>	X					
<b>Závěr</b>						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>	X					
<i>Dosažení stanovených cílů*</i>	X					
<i>Význam pro praxi, další perspektiva zpracování</i>	X					
<b>Formální stránka práce a spolupráce</b>						
<i>Dodržení směrnice, šablony*</i>	X					
<i>Stylistika</i>	X					
<i>Gramatika a pravopis*</i>		X				
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>	X					
<i>Rozsah práce*</i>	X					
<i>Spolupráce</i>	X					

\* Pokud vedoucí práce vyhodnotí 4 a více kritérií označených hvězdičkou jako hraniční, měla by být diplomová práce celkově hodnocena F.

**Zachování anonymity respondentů a zařízení, kde probíhá výzkum/průzkum\*:** ano - ne

Případný komentář: Anonymita pracovišť byla zachována.

**Míra shody je 0 %. Diplomová práce je/není plagiát.**

Případný komentář: Pouze v jedné části byla zaznamenána míra shody pod 5 %. Shoda se nachází v citacích legislativních dokumentů..

**Případný stručný komentář** (např. účast na konferencích, publikace):

Studentka Mgr. Klára Kolářová zpracovala diplomovou práci na téma: „*Prevence vzniku infekce v místě chirurgického výkonu u pacientek v perioperačním období*“. Výběr tématu je vhodný vzhledem ke studovanému oboru, a proto jeho volbu považuji za přínosnou. Poměr teoretické a praktické části je vyvážený. Rozsah diplomové práce odpovídá nárokům na diplomovou práci.

Teoretická část je rozdělena do čtyř hlavních kapitol zaměřených na infekce spojené se zdravotní péčí zejména na infekce v místě chirurgického výkonu, dále pak na optimální prostředí operačních sálů ve vztahu k IMCHV a také na EBP principy a postupy k prevenci IMCHV. Kapitoly jsou za sebou logicky řazeny. Tato část je popsána dostatečně a srozumitelně.

Ve výzkumné části studentka zjišťovala prostřednictvím zúčastněného pozorování, jak jsou dodržovány zásady prevence vzniku IMCHV na vybraných pracovištích. Pro sběr dat byl vytvořen záznamový arch vlastní tvorby vycházející z platné legislativy, nastudované české a zahraniční literatury a také konzultací s odborníky z praxe (např. ústavním epidemiologem). Získaná data byla vyhodnocena převážně kvalitativně, pouze pro porovnání jednotlivých ZZ byly výsledky z pozorování kvantifikovány.

Charakteristika výzkumného prostředí, metodika výzkumného šetření jsou popsány dostatečně. Výsledky jsou znázorněny v tabulkách opatřeny vždy podrobným komentářem. Chválím také rešeršní strategii k diskuzi, kterou studentka vypracovala. Diskuze i závěr jsou popsány dostatečně.

Studentka pracovala s dostatečným počtem literárních zdrojů, uveden soupis 44 bibliografických citací. Přibližně 3/4 citovaných literárních zdrojů není starší 5 let.

Po formální stránce je předložená práce v pořádku, ojediněle se zde vyskytují překlepy či stylistická neobratnost. V odkazech na některé tabulky chybí v textu číselný odkaz. Studentka využila konzultací přiměřeně, spolupracovala, většinu připomínek akceptovala. Studentka vytvořila i přehledný edukační leták, shrnující základní preventivní opatření.

<b>Výsledná klasifikace (A, B, C, D, E, F)</b>	<b>A</b>
--	----------

Dne: 24. května 2021

.....

Podpis